

“走进江北”系列免费设计之三

# 一个时尚儒雅的江畔栖所



欧式设计让业主延续了在法国塞纳河畔的浪漫记忆

## ■本期户型

明发滨江新城P户型，面积约89.14平方米，两房两厅一卫

## ■读者需求 仿若住在塞纳河畔

刚刚留法回国的董先生，对于法国的一切都十分留恋，选择明发滨江新城的P户型，就是因为喜欢主卧大面积的景观飘窗和次卧的转角窗。“透过这两扇窗户看长江江面，好

像又回到了塞纳河畔我那面积不大的宿舍，小巧精致却温馨十足。”董先生告诉记者，他希望设计师能利用欧式设计，帮他延续在法国塞纳河畔的浪漫记忆。

## ■户型点评 舒适私密时尚儒雅

从整体而言，东易日盛&意德法家的设计师姚渊明认为，明发滨江新城的这套户型布局方正合理。“功能区分明确，通风采光良好，利用率极高，而且动静分区明显，足以满足两代人或丁克家庭居住。”姚渊明告诉记者，董先生对房屋设计并没有特殊的布局要求，所以不需要改变房屋的布局，只要将房屋全明、公私分开、儒雅时尚的特点

充分发挥就可以。“房屋全明设计，能让阳光渗透进生活的每一个角落；客厅开间4.1米，客厅饭厅面积约30平方米，又设有观景大阳台，便利实用也很大气；客卫位置合理；主卧采用大面积景观飘窗，次卧转角窗设计，能使屋内更明亮，也能增加房屋的浪漫指数；房型设计强调居住私密性，这也

## ■方案说明

### 古典鞋柜优美待客

根据董先生的要求，姚渊明选择了欧式装修风格，并从门厅开始依次加以说明。“这个小门厅是为调节心情特别设立的。原本门厅的概念并不突出，可以通过铺贴自然复古地砖，并设置鞋柜来明确门庭的概念。”姚渊明告诉记者，在门厅尽头摆放一组造型古典的鞋柜，让客人一进房门就可以通过这种造型优雅的欧式符号，感受到浓浓的异域风情。在迎接客人到来的同时，这组鞋柜还可以作为门厅的端景。

经过小门厅，就到了餐厅和客厅。在就餐区，摆一张典雅的餐台和餐边柜，其上放置精致的餐具，依次透出一种现代而尊贵的气派。

### 竖条修饰彩色厨房

房屋的功能区分明确，容易让人产生走廊墙面过于单调、狭长的视觉感。为解决这个问题，姚渊明建议董先生选择竖向条纹的壁纸来修饰墙面，使墙面不再显得那么修长，同时这种从餐厅一直延续到客厅走廊的墙面修饰，也让整个空间弥漫出一种经典的艺术魅力。

位于餐厅背后的厨房，

虽然面积不大，但通过彩色复古砖及浅色模压橱柜的搭配，则会显得浪漫又温馨，让巧手的女主人有一片可以施展厨艺的空间。为了防止油烟外泄，可以使用一扇玻璃移门将厨房与外部空间分开。

### 江畔之居阳光满溢

这是一个充溢着阳光的家，与餐厅紧密相连的客厅两面墙壁的大部分面积都是透明的玻璃组成，窗外则是称之为“市内水景”的美丽风景，再加上地面颜色自然的拼花地砖，俨然一个室内的休闲场所。

一个过道分隔了两个卧室及餐厅、客厅，让公共区域与私密区域自然分开。主卫已经不只是刷牙洗脸的短暂停留的阴暗空间，洗澡也不仅仅是彻底清洁身体而已，更多的时候，它是主人消除疲乏，放松身心的处所。姚渊明建议董先生选择黑白基调的瓷砖铺贴墙面，让主卫的整体空间内不再受任何视觉冲击，变成家里最佳放松区域。

华美的物品谁都会喜欢，不过与以往的欧式古典风格不同，姚渊明在董先生的家中融入了诸多当红的浪漫、精致、细腻的元素，这些元素与古典、优雅的融合，让它既不铺张也不沉闷。

在大多数人眼中，时尚与儒雅是无法并存的。可是，在董先生这套明发滨江新城P户型房屋的设计中，东易日盛&意德法家家装设计馆设计师姚渊明却基于原有的户型特点，让两者得到了完美融合。

## ■设计师档案

姚渊明，东易日盛&意德法家整体家装设计馆设计师，室内设计行业六年从业经验。

**设计理念：**用设计触摸人们内心别样意境。

**经典案例：**金基蓝钻、玉兰山庄、金色家园、宝船听涛、西堤国际、金陵大公馆、塞纳丽舍等。

**擅长风格：**简约、中式、欧式。

## ■参与方式

江北的业主看过来

如果您在江北买的房屋还没有开工装修，如果您在房屋设计上遇到了难题，如果您想获得更多的设计建议，快快通过E-mail发来您的户型图和设计需求，并告知我们您最便捷的联系方式。快报《居家》周刊将邀请南京主流家装企业，包括爱华、面对面、千里马、星艺、红牛、梦飞等六大家装企业的精英设计师为您解决设计难题。

**咨询热线：**  
84783628、84783564  
**E-mail：**  
kb-jls@163.com  
**快报记者 王燕**

## 宜华木地板 本月不涨价

近期，实木地板再次“涨声”一片，但宜华木业却郑重承诺：作为实木地板行业的领军品牌，将以保障消费者利益为己任，充分利用品牌全球化综合采购的规模实力、上市公司先进的管理优势、加工优势、技术优势及上市企业安全库存机制适度缓解市场零售压力。11月底前，宜华木业旗下所有产品维持原有价格。广大消费者可以于11月底前，至江东门金盛国际家居负一楼宜华木地板旗舰店或江东门金陵装饰城木地板厅宜华木地板形象店选购自己满意的产品。

## 世康地板 嘉年华将启动

世康木业有限公司是一家专业从事实木地板研究、开发、生产销售的企业。为了把最精品的地板献给广大的消费者，公司所生产的每一块地板，无论是尊贵经典的高档地板，还是质优价廉的经济型地板，从选料开始到成品包装均坚持一贯的严谨作风。

在南京精品卖场和大型建材超市，世康地板取得了良好的口碑和销售业绩。为了回馈广大新老客户的厚爱，家居乐大型超市、金盛、石林广场、金陵……六店同庆，近期还将特别推出首届跨年度地板嘉年华团购大型优惠庆典活动，同时将有珍贵礼品相送。

**龙瑞装饰**  
LONGRUI DECORATION  
中国十大著名装饰企业

专业整体家装设计

# 感恩2007感动2008 整体家装献礼南京

活动时间：11月12日—12月12日 活动门店：新街口公司、山西路公司

活动期间，凡选择龙瑞装修的客户均享受：设计费6折；品牌瓷砖、地板、橱柜折扣到底  
基础工程装修满5万元返现金2000元；满8万元返现金4000元；满10万元返现金6000元  
在签定《龙瑞装修合作意向书》的客户中，抽取价值10000元、5000元、3000元欢乐大奖  
中国香港、中国台湾、CCTV《交换空间》、内地资深整体家装设计师为您定制居家美学

## 样板房参观直通车

本周六：上午9点 新街口公司 预约电话：84218666

本周日：上午9点 山西路公司 预约电话：83323355